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19. Desenvolver um programa recursivo, sobre uma maquina genérica, que apresente o valor aproximado da
raiz quadrada de um nimero A, por meio de n iteragdes, através da sequéncia de aproximacao
Xn = (Xp1 + A/Xq1) / 2,cOo0mX; = 1leneN.

O numero de iteragBes e o valor de A serdo fornecidos pelo usuério, devendo ser um valor inteiro e
positivo.

Por exemplo, caso o valor fornecido pelo usuéario para o nimero de iteracfes seja 5 e para A seja 3, 0
programa devera apresentar como resposta o valor 1.732050810, obtido pela sequéncia de valores

X = 1

Xo = (Xg + 3/%X,) / 2 =2

X3 = (Xg + 3/X;) / 2 =1.75

X4 = (Xz + 3/%X3) / 2 = 1.732142857
Xs = (X4 + 3/%X4) / 2 = 1.732050810

Caso 0 usuério forneca um valor invalido para o nimero de iteragdes ou para A, o programa devera
apresentar uma mensagem de erro.

funcdo raiz(A, termos)
se (termos > 1)
entdo retornar (raiz(A, termos - 1) + A / raiz(A, termos - 1)) / 2;
sendo retornar 1;
fim se;
fim funcéo;

funcado principal
ler(A);
se (A > 0) entéo
ler(termos);
se (termos > 0)
entdo escrever(raiz(A, termos);
sendo escrever(erro);
fim se;
senao
escrever(erro);
fim se;
fim funcao;
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